



Следователи следственного управления СК России по Костромской области поздравили ветерана Великой Отечественной войны с Днем защитника Отечества



Следователи Шарьинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Костромской области навестили ветерана Великой Отечественной войны Владимира Павловича Кладкова и поздравили с Днем защитника Отечества.

Владимир Павлович Кладков награжден орденами «Красной Звезды» и «Отечественной войны», медалью «За боевые заслуги».

В 1943 году 18-летний Владимир Кладков был призван в ряды Красной армии. Год проходил учебу в Горьковском зенитно-артиллерийском училище. После его окончания артиллерист-зенитчик защищал от фашистских бомбардировщиков небо над городом Горьким, где



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

располагались важные оборонные предприятия. Заводы немцы бомбили ожесточенно, налеты были постоянно, однажды 400 самолетов пытались прорваться к заводу. Все атаки зенитчики успешно отражали. Затем солдата отправили на Дальний Восток в составе зенитной бригады, которая охраняла объект стратегического назначения – железнодорожный мост через реку, единственный путь на восток.

В праздничный день следователи следственного управления пришли в гости к ветерану и поздравили его с Днем защитника Отечества. Офицеры СК пожелали Владимиру Павловичу Кладкову крепкого здоровья, долголетия, спокойствия, заботы близких, праздничного настроения!

24 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1863355>